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Induktive Sensoren

Inductive sensors

Détecteurs inductifs

Induktive Analogsensoren

Inductive distance measuring sensors

Détecteurs inductifs avec sortie 

analogique

Technische Daten Technical data Données techniques

Einbauart quasi bündig mounting type Type de montage quasi noyé

Messdistanz Sd 0 ... 3 mm measuring distance Sd 0 ... 3 mm Distance de mesure Sd 0 ... 3 mm

3,33 V/mm sensitivity 3,33 V/mm Sensibilité 3,33 V/mm

Betriebsspannungsbe-

reich +Vs1)

12 ... 30 VDC voltage supply range +Vs1) 12 ... 30 VDC Plage de tension +Vs1) 12 ... 30 VDC

Stromaufnahme max. 

(ohne Last)

10 mA current consumption max. 

(no load)

10 mA Consommation max. (sans charge) 10 mA

Ausgangsschaltung Spannungsaus-

gang

output circuit voltage output Circuit de sortie Sortie de tension

Ausgangssignal 0 ... 10 VDC output signal 0 ... 10 VDC Signal de sortie 0 ... 10 VDC

Lastwiderstand > 4000 Ohm load resistance > 4000 Ohm Résistance de charge > 4000 Ohm

Gehäusematerial Chrom-Ni-

ckel-Stahl

housing material stainless steel Matériau du boîtier Acier chrome-ni-

ckel 

Arbeitstemperatur -25 ... +75 °C operating temperature -25 ... +75 °C Température de fonctionnement -25 ... +75 °C

Schutzart IP 67 protection class IP 67 Classe de protection IP 67

• Alle Masse in mm
• All dimensions in mm
• Toutes les dimensions en mm

Abmessungen Dimensions Dimensions Elektrischer Anschluss Connection diagram Schéma de raccordement

Technische Änderungen vorbehalten
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• Vor dem Anschliessen des Sensors die Anlage spannungsfrei schalten. 
• Disconnect power before connecting the sensor. 
• Mettre l`installation hors tension avant le raccordement du détecteur.

1) Class 2, UL 1310, see FAQ


